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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozés szerint torténik.
A javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatoé pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo megolda-
sokért nem adhaté tobbletpont.

Az Gtmutatd végén talalhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot
a vizsgadolgozat utols6 oldaléra is — a megfeleld helyekre — be kell irni.
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1. Népautok

Teljes értékli megoldasnak szamit, ha jo stilusok haszndlatdval forméazta a weblapokat
a vizsgazo a tagek esetleges paraméterezése helyett.

A képek és a hivatkozasok csak relativ utvonalmegadas esetén fogadhatok el.

A nepautok.html fajl esetén a bongész6é cimsoraban megjelend cim:

,,Harom igazi népautd” 1 pont
Nem adhat6 pont gépelési hiba esetén.
| A weblap beallitsai | 1 pont]

Az oldal hattérszinét sziirkére (#COCOCO kodu szin), a szoveg
szinét feketére allitotta, a linkek mindegyik &llapotban fehérek.

| A tablazat kialakitasa | 5 pont|
A beszurt elso sor a feladatban megadott szerkezetli 1 pont
Az elsd sor két sz¢€1s celldjanak szélessége 200 pont 1 pont
A tablazat 1000 képpont széles és kdzépre igazitott 1 pont
A tablazatnak nincs szegélye (border="0" vagy eltavolitotta
a border paramétert), a cellakoz 6, a cellamarg6 10 pontos 1 pont
A tablazat hattérszine fehér, cellai az oldal hatterével azonos
sziirke hattertiek 1 pont
| A tablazat szovegének formazasa | 7 pont]
A folyo6 szovegnél nagyobb karakterméretii szoveget cimsor
stilusokkal formazta 1 pont
Az azonos szerepl szovegek stilusa egyezd, méretiik a cim,
az auto tipusa, képalairas sorrendjében csokken 1 pont
A cimsor stilustu bekezdések kozépre zartak 1 pont

A képet tartalmazo cellak tartalma fliggélegesen fentre igazitott 1 pont
Az egyesitett cellakban a cim alatt 700 pont széles vonal lathatd 1 pont
A foly6 szdveg sorkizart, a hivatkozasok a tablazat kiilsé

szegélyéhez igazitottak 1 pont

Barényi Béla neve félkovér, a forrds szovege dolt 1 pont
\ A hivatkozasok elkészitése \ 2 pont \
A Citroénnél szerepl6 forrasmegjelolés szovegét hivatkozassa

alakitotta 1 pont

A Citroén képénél konyvjelzot készitett 1 pont

‘Az index.html fajl tdblazatdnak modositasa ‘ 3 pont‘

A tablazatot kdzépre igazitotta, és 6 pontos cellakozt allitott be 1 pont
A téblazatban soronként egy egyesitett cella van — a megfeleld
helyen 2 pont
A pont nem bonthato.

\ A téblazat tartalmanak elkészitése \ 3 pont \
Az egyesitett cellakban a megfeleld szoveg megjelenik, és
egyes szintli cimsorként formazta meg 1 pont
A pont jar akkor is, ha a Citroén sz6 helyett a Citroen szo
szerepel.
A celldk hattérszinét a lap hattérszinére modositotta 1 pont
A szoveget tartalmazo celldk tartalma vizszintesen kozépre
igazitott, ¢és fiiggdlegesen is kdzépen helyezkednek el 1 pont
Az utolsé két pont jar akkor is, ha csak a szoveget, valamint az
emblémakat tartalmazo celldkra 4llitotta be az eldirt jellemzdket.
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\ Képek elokészitése \ 4 pont \
A citroen-1.jpg kép tartalma megfeleld (az elsd lampa és
a Citroén-embléma latszik) 1 pont
A képrészlet mérete egyezik a tobbi képpel (200%143) 1 pont

A Citroén emblémajanak fehér hatterét vagy a cella hatterével
egyez0 szinezéssel (#COCOCO kodu szin) vagy atlatszova
allitassal atalakitotta 2 pont
A pont nem bonthato.
\ Az elkészitett kép beszurasa \ 2 pont \
Beszlrta a citroen-1. jpgképet a megfeleld helyre 1 pont
Az els6 sorban szerepld emblémakat vizszintesen a cella
kozepére igazitotta 1 pont
| A hivatkozas elkészitése | 2 pont]
A Citroén-emblémara a nepautok. html fajlra mutato
hivatkozast készitett 1 pont
A hivatkozés a nepautok. html fajlban a Citroén képére
mutat 1 pont
‘ Osszesen: ‘ 30 pont‘

gyakorlati vizsga 1321 4/17 2014. oktober 17.



Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

2. Tizproba

‘ Téblazat mentése tizproba néven, és az oszlopok szélessége helyes | 1 pont
A pont jar, ha a fajlnév pontos, és a cellakban minden adat
olvashato.
A pont nem adhaté meg, ha a forrds nem megfeleld
karakterkodolassal keriilt az allomanyba.

| Az A17:426 cellakban a nevek megadasa | 1 pont|
A nevek hivatkozassal jelennek meg az A77:426 cellakban, és
ha az 46:A415 celldkban nem szerepel név, akkor a cellak

tiresek.

Példaul:

Al7-es celladban: —Ha (a6<>"";n6; ")
| A versenyzdk versenyszamonkénti pontszamainak szamitasa | 4 pont|
A B17:K26 tartomany egy celldjaban jol hatdrozta meg

a versenyz0 adott versenyszamban elért pontszamat 2 pont

Példaul:

B17-es celladban: -KEREK. LE (B2* (HATVANY (ABS (B3-B6) ;B4)) ;0)

vagy

=CSONK (B2 *HATVANY (ABS (B6-B3) ;B4) )

A pont nem bonthato.

Az abszolut ¢és relativ hivatkozasokat helyesen hasznalta

a képletben a B17:K26 tartomany minden celldjaban 1 pont
Példaul:

B17-es cellaban:
=KEREK.LE (B$2* (HATVANY(ABS (B$3-B6) ;Bs4));0)

Biztositotta, hogy a Pontszamok cellakban csak akkor jelenjen

meg értek, ha az Eredmények cellak nem iiresek 1 pont
Példaul:

B17-es cellaban: ]

=HA (B6<>"" ; KEREK.LE (B$2* (HATVANY (ABS (B$3-B6) ;B$S4));0) ;"")

vagy
=HA (URES (B6) ; ""; KEREK.LE (B$2* (HATVANY (ABS (B$3-B6) ;BS4)) ; 0))

Az utolso pont akkor is jar, ha a versenyz6 nélkiili iires sorokra
nem madsolta le a helyes kifejezést.
\ Az dsszpontszamok szamitdsa | 1 pont\
Az L17:L26 tartomany minden celldjaban a versenyszamok
pontszdmainak Osszege szerepel.
Példaul:
L17-es cellaban: -szum(B17:K17)
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| Az elsé harom helyezett pontszaméanak és nevének meghatarozasa | 4 pont]
Az elsd helyezett pontszamat képlet segitségével meghatarozta 1 pont
Példaul:

N7-es cellaban: -NaAGY (L17:1.26;M7)

vagy

N7-es celldban: -max (1.17:1.26)

Az els6 harom helyezett pontszamat masolhato képlettel

meghatarozta 1 pont
Példaul:

N7-es cellaban: -NAGY ($1.$17:$L$26;M7)

Az elsd helyezett nevét helyesen meghatarozta 1 pont
Példaul:

O7-es cellaban: =INDEX (A17:A26; HOL. VAN (N7;L17:126;0) ;1)

vagy

az A oszlop adatainak a O oszlopba hivatkozéssal torténd

atvétele mellett:

O7-es cellaban: =FKERES (N7;L17:026;6;0)

Az els6 harom helyezett nevének meghatarozasa masolhatd

képlettel 1 pont
Példaul:

O7-es celldban: =INDEX ($A$17: $A$26 ; HOL. VAN (N7; $L$17:$L$26;0) ;1)
vagy

az A oszlop adatainak a O oszlopba hivatkozéssal torténd atvétele
mellett:

O7-es cellaban: =FKERES (N7; $L$17:$0$26;6;0)

A pontok jarnak segédcellak alkalmazasa esetén is, ha

az alapadatok modosulasat az eredmények helyesen kdvetik.

Az elsd és a harmadik pont akkor is jar, ha helyes képletben

csak a 7 feltoltott adatsorral szdmol.
| A tablazat formézésa | 4 pont]
A BI1:KI cellak irasiranya a minta szerinti fliggdleges,

vizszintesen ¢s fliggdlegesen is kozépre igazitva, sortdrés

nélkiil, a szovegek félkovér stilussal jelennek meg 1 pont
Az A2:A44 tartomany vizszintesen kozépre igazitott, a betlik

félkovér, dolt stilusuak; az ,,4” konstansok 5, a ,,B” konstansok

1, és a,,C” konstansok 2 tizedesjeggyel jelennek meg minden

esetben 1 pont
A versenyzOk eredményei, pontszamai és a helyezettek adatai

vékony szegéllyel jelennek meg, €s az ,,Eredmények”,

a ,,Pontszamok” ¢s a ,,Helyezettek” cimek vastagon

keretezettek 1 pont
Az . Eredmények”, a ,,Pontszamok” ¢s a ,,Helyezettek” felirat
formazasa megfelel a leirasnak: az 45:K5, az A16:K16 és

az M5:05 cellak 6sszevonva, sziirke hattérrel, fehér

betliszinnel, félkovér betlstilussal €s vizszintesen kozépre

igazitva lathatok; az M6:09 tartomany cellai vizszintesen

kozépre igazitottak 1 pont
‘ Osszesen: | 15 pont‘
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3. Balatoni hajok

Az adatbdzis létrehozdsa hajolista néven, és az adatok importalésa
a tablakba helyes 2 pont
Az adatbazis 1étrehozasa hajolista néven, valamint
az adatok importalasa a hajo, a tort és a tulajdonos tablakba
helyes 1 pont
A pont csak akkor jar, ha helyesek a tdblanevek, €s jo kodtablat
alkalmazott az importalaskor.
A megadott mezdk a megfeleld tipussal szerepelnek hajo, és
a tulajdonos tablakban beallitotta a megadott mez6t kulcsként,
illetve a tort tablaban megfeleld azonositot alakitott ki az néven 1 pont
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdket,
illetve kifejezéseket jelenitette meg 1 pont
A pont akkor is jar, ha a 7akali lekérdezésben a sziikséges
mezOkon kiviil mas mezdt is megjelenitett.
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést
készitett a vizsgazo.
| 2szemely lekérdezés | 2 pont]
A nev mezd megjelenik, és a lista a nev szerint rendezett 1 pont
A sztirési feltétel jo 1 pont
Példaul:

SELECT nev

FROM hajo

WHERE uzemel AND tipus="személyhajd"
ORDER BY nev;

| 3balaton lekérdezés | 2 pont]
A hajo.nev és a tulajdonos.nev mezd megjelenik 1 pont

A megfelel6 tablakat hasznalja, a tablak kapcsolata helyes, és

helyesen sziir a hajok nevében a ,,Balaton” szora 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a feltétel szerint a ,,Balaton”
szorészlet a hajo nevében barhol eléfordulhat.
Példaul:
SELECT hajo.nev, tulajdonos.nev
FROM tulajdonos, hajo
WHERE tulajdonos.az = hajo.tulaz
AND hajo.nev like '*Balaton*';

| 4tipus lekérdezés | 3 pont]
A tipus mez0 jelenik meg, és megfeleld fliggvényt (count)
hasznalt a darabszam meghatarozasahoz 1 pont
A csoportositas helyes a tipus mez6 szerint, és a jelenleg is
tizemel6 hajokra sziir 1 pont
A darabszam szerint csokkenden rendez 1 pont
Példaul:
SELECT tipus, Count (*) AS Darab
FROM hajo

WHERE uzemel
GROUP BY tipus
ORDER BY 2 DESC;
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| 5darab lekérdezés | 3 pont|
Allekérdezésben vagy segédlekérdezésben a tort tdblaban
szerepld hajok azonositojat meghatarozta 1 pont
Az allekérdezést vagy segédlekérdezést helyesen épitette be
a lekérdezésbe (not in); vagy helyesen hatarozta meg kiilon
a hajo ¢és kiilon a tort tablaban szerepld hajok szamat 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a tort tabldban szerepl6 hajok
szamanak helyes meghatarozasakor figyelembe vette, hogy
egy-egy hajonak tobb névvaltoztatdsa is lehetett.
Megjelenitette a darabszamot, amit megfeleld fliggvénnyel
(count) vagy kiilonbséggel hatarozott meg 1 pont
(Az adatforras feldolgozasa alapjan 66 darab az eredmény.)
Példéul:
SELECT Count (*) AS Darab

FROM hajo
WHERE az Not In (SELECT hajoaz FROM tort) ;

| 6soknev lekérdezés | 3 pont]
A hajo.nev és a tulajdonos.nev mezd megjelenik; a megfeleld
tablakat haszndlja és azok kozott a kapcsolat helyes 1 pont
A hajokra megfeleléen csoportosit 1 pont
Az allekérdezésben vagy segédlekérdezésben a legtobb névvel
rendelkezd hajo azonositdjat hatarozza meg, €s a lekérdezés
szlirésében helyesen haszndlja fel azt, vagy a lekérdezésben
a rendezés helyes, és a legelsét jeleniti meg 1 pont
Példéul:
SELECT hajo.nev, tulajdonos.nev
FROM hajo, tulajdonos
WHERE hajo.tulaz=tulajdonos.az AND
hajo.az In (SELECT TOP 1 hajoaz
FROM tort

GROUP BY hajoaz
ORDER BY Count (*) DESC) ;

vagy
SELECT TOP 1 hajo.nev, tulajdonos.nev
FROM tulajdonos, hajo, tort
WHERE hajo.az=tort.hajoaz
AND tulajdonos.az=hajo.tulaz
GROUP BY hajo.nev, tulajdonos.nev
ORDER BY Count (hajo.nev) DESC;

| 7akali lekérdezés | 3 pont]
A hajo.nev és tipus mezd megjelenik 1 pont
A megfelel6 tablakat hasznalja, azok kozott a kapcsolat helyes,
¢s a hajo.tulaz mezdre sziir 1 pont
Allekérdezésben vagy segédlekérdezésben az Akali nevii hajo
tulajdonosanak azonositojat hatdrozza meg, és a lekérdezés
szlirésében helyesen hasznalja fel 1 pont
Példaul:

SELECT hajo.nev, tipus

FROM hajo, tulajdonos

WHERE tulajdonos.az = hajo.tulaz

AND tulaz=(SELECT hajo.tulaz
FROM tulajdonos, hajo

WHERE tulajdonos.az = hajo.tulaz
AND hajo.nev='Akali');
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| 8vallalkozok lekérdezés | 4 pont|
A személyhajo vagy a vitorlds tulajdonosait meghatarozta 1 pont

Mind a kettd tulajdonosait meghatarozta 1 pont

A megfeleld tablakat hasznalja, és azok k6zott a kapesolat

helyes 1 pont

A pont jar akar a f6-, akar a segéd- vagy allekérdezés esetén
teljesiil a fenti allitas.
Mind a kettdvel rendelkezd tulajdonosok nevét €s a vérost
jeleniti meg 1 pont
Példaul:
SELECT DISTINCT tulajdonos.nev, varos
FROM hajo AS hl, hajo AS h2, tulajdonos
WHERE tulajdonos.az=hl.tulaz
AND tulajdonos.az=h2.tulaz
AND hl.tipus='személyhajd'
AND h2.tipus='vitorlas';
vagy
SELECT DISTINCT tulajdonos.nev, varos
FROM hajo, tulajdonos
WHERE tulajdonos.az=hajo.tulaz
AND hajo.tipus='személyhajod'
AND tulajdonos.az In (SELECT tulajdonos.az
FROM hajo, tulajdonos
WHERE tulajdonos.az=hajo.tulaz
AND hajo.tipus='vitorlas') ;
| 9szolgl lekérdezés | 2 pont]
Megfelelo tablat hasznal, és a kimenet a hajo.tulaz mezo 1 pont
Pont nem adhato, ha a lekérdezést nem 9szolgl néven mentette.
Az iizemeld személyhajokra sziir 1 pont
Példaul:
SELECT tulaz
FROM hajo
WHERE tipus='személyhajdé' AND uzemel;
| 9sz0lg2 lekérdezés | 3 pont]
Megfelelo tablat hasznal, és a kimenet a hajo.tulaz mezo 1 pont
Pont nem adhato, ha a lekérdezést nem 9szolg2 néven mentette.
A jelenlegi lizemeltetésre szlir 1 pont
A csoportositas €s a csoportfeltétel helyes 1 pont
Példéul:
SELECT tulaz
FROM hajo
WHERE uzemel

GROUP BY tulaz
HAVING Count (*) >3;

| 10lista jelentés | 2 pont \
Létrehozta a jelentést; az el6irt mezOk megjelennek, és a hajok
adatai a tipus szerint rendezve, a tulajdonos szerint

csoportositva szerepelnek a listaban 1 pont
A mezOk megjelenésének soron beliili sorrendje megfeleld,
a jelentés cime és fejlécének tartalma a mintanak megfelel 1 pont

Pont nem adhato, ha a tulajdonos neve és székhelye felett
a mezOnevek megjelennek.
| Osszesen: | 30 pont|
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4. Nézotér

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futdsi hibds vagy részlegesen j6 megoldas is értékelendo.
A részpontszam jar, ha a kddnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan.
A kiirasért ékezethelyességtol fliggetlentiil is jarnak a pontok.

Létezik a program nezoter néven, €s az szintaktikailag helyes
Uzenetek a képernydn
Van olyan képernydre irast igényld feladat, amelynél
megjelenitette a feladat sorszamat
Minden képernydre irdst igényld megoldott feladatnal
megjelenitette a sorszamot
Az el6z6 pont csak akkor jar, ha legalabb 3 képernydre irdst
1gényl6 feladatot megoldott.
| A bemeneti 4llomanyok feldolgozasa
Legalabb az egyik fajlt megnyitotta olvaséasra beolvasas elott
Legalabb az egyik fajlbol legalabb egy adatsort helyesen
beolvasott
Legalabb az egyik f4jlbol beolvasta az dsszes adatot
Mindkét f4j1bol beolvasta és eltarolta az dsszes adatot
A pont csak akkor jar, ha a feladat kitlizésének megfeleld
tetszéleges 15 sorbol és soronként 20 sz&kbdl 4116 adathalmazt
helyesen kezel legaldbb 1 tovabbi feladatban.
| Adott hely foglaltsaganak vizsgalata
Beolvasta legalabb az egyik adatot (sor vagy sz¢€k), és utalt
arra, hogy sor vagy sz¢k adatat kéri-e
Beolvasta mindkét adatot (sor, sz€k), és mindkét esetben utalt
arra, hogy sor vagy sz¢k adatat kéri-e

1 pont
2 pont

1 pont

1 pont

| 4p0nt‘

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

| 4pont‘

1 pont

1 pont

Megkereste, hogy az adott hely (sor, szék) foglalt-e
Helyesen iratta ki a képernydre, hogy az adott hely foglalt
vagy ures

1 pont

1 pont

| A foglalt helyek szamanak és aranyénak meghatarozasa

| 6pont‘

Megvizsgalta legalabb egy hely esetén, hogy az foglalt-e
Helyesen hatarozta meg legalabb egy sor vagy oszlop esetén
a foglalt helyek szamat

Helyesen hatarozta meg a foglalt helyek szamat a teljes
nézotéren

Helyesen hatarozta meg a foglalt helyek aranyat

A képerny6n az arany egész szazalékértékre kerekitve jelenik
meg

A pont nem jar, ha kerekités helyett csonkolta

a szazalékértéket.

A képerny6n a mintdnak megfeleléen megjelenitette foglalt
helyek szaménak €s aranyanak helyes értékeit

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
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\ A legtobb eladott jegy arkategoridjanak meghatarozasa | 8 pont \
Vizsgalta legalabb egy eladott hely esetén a hely
arkategoriajat 1 pont
Legalabb egy sor vagy oszlop esetén helyesen hatirozta meg
legalabb egy arkategoridban az eladott jegyek szamat 1 pont
Legalabb egy arkategoria esetén a teljes nézdétérre helyesen
hatarozta meg az eladott jegyek szamat 1 pont
Az Osszes arkategoria esetén a teljes nézotérre helyesen
hatarozta meg az eladott jegyek szamat 1 pont
Vizsgélta az Osszes arkategoridban eladott jegyek szamat 1 pont
Helyesen hatarozta meg, hogy melyik arkategdriaban adtak el
a legtobb jegyet 2 pont
A képerny6n a mintdnak megfeleléen megjelenitette a helyes
értéket 1 pont
\ A szinhdz bevétele | 6 pont\
Helyesen hatarozta meg a bevételt legalabb egy, tetszdleges
arkategoriaju eladott jegy esetén 1 pont

Helyesen hatarozta meg a bevételt legalabb egy teljes sor,
legalabb egy teljes oszlop, vagy legalabb egy arkategoéria

Osszes jegye esetén 1 pont
Vizsgalta a bevételt valamennyi eladott hely esetén 1 pont
Helyesen hatarozta meg a szinhdz bevételét 2 pont

Ha az eredmény a tipus helytelen megvalasztasa miatt
tulcsordul, ugy legfeljebb az elsé pont adhato.

A helyes végeredményt kiiratta a képernyore 1 pont
| Az egyediilallé iires helyek szama | 7 pont]

Legalabb egy sor esetén helyesen vizsgalta azt az esetet,

amikor az elsd hely iires, de a méasodik nem 1 pont

Legalabb egy sor esetén helyesen vizsgalta azt az esetet,

amikor az utolso hely iires, de az utolso6 eldtti nem 1 pont

Legalabb egy sor esetén helyesen vizsgalt két foglalt hely

kozotti szabad helyet 1 pont

Legalabb egy sor esetén helyesen hatarozta meg

az egyediilallo tires helyek szamat 1 pont

Minden sor esetén vizsgalta az egyediilallo szabad helyek

szamat 1 pont

Helyesen hatarozta meg az egyediilallo szabad helyek szamat 1 pont
Az egyediilallo szabad helyek helyes szamat megjelenitette

a képernyon 1 pont
Ha a vizsgdzo6 a sorok helyett az oszlopokat vizsgélta, ugy

legfeljebb az elsé harom pont adhaté meg.
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‘ A szabad. txt allomany létrehozasa 7 pont
Létrehozta a szabad. txt fajlt, és irt bele 1 pont
Legalabb egy foglalt hely esetén a megfeleld helyre a fajlban
X kertilt 1 pont
Legalabb egy lires hely esetén a fajlba a megfeleld helyre
a hely arkategoriaja kertiilt 1 pont
Legalabb egy sor esetén a fajlba a feladatban el6irt médon
iratta ki az adatokat 1 pont
Valamennyi sor esetén a fajlba kiiratta a helyes adatokat 1 pont
Létrehozta a szabad. txt allomanyt, és a f4jl 15 sort és
soronként 20 karaktert tartalmaz 1 pont
Létrehozta a szabad. txt fajlt, és az a helyes adatokat
tartalmazza a feladatban eldirt mdédon, de mést nem 1 pont

‘ Osszesen: | 45 pont‘
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Forrasok:

1. Népautok

Citroén 2CV

http://www.autogaleria.hu/index.php?s=tgal&tid=4217 &marka=citroen

http.//www.autogaleria.hu/hk2.php? kepid=38643 &I=autok/citroen/2cv-6-197 1/citroen_2cv-6-1971 r7.jpg
http://'www.autogaleria.hu/hk2.php?kepid=38642 &I=autok/citroen/2cv-6-1971/citroen_2cv-6-1971 r6.jpg
http://www.autogaleria.hu/hk2.php?kepid=38641&I=autok/citroen/2cv-6-1971/citroen_2cv-6-1971_r5.jpg
http://1.bp.blogspot.com/-qSKb-hnW880/UKFgocf5iOl/AAAAAAAAAEY/EsU9xczKIAA/s1600/citroen-logo-2.gif
http.://'www.autonavigator.hu/sztori/60_eves _a_citroen_kacsa-58

VW bogar

http.//www.autogaleria.hu/index.php?s=tgal &tid=1268&marka=volkswagen
http://'www.autogaleria.hu/hk2.php?kepid=91029&I=autok/volkswagen/beetle-1972/volkswagen_beetle-1972 r8.jpg
http://www.autogaleria.hu/hk2.php?kepid=91028 &l=autok/volkswagen/beetle-1972/volkswagen_beetle-1972 7. jpg
http.//www.autogaleria.hu/hk2.php?kepid=91027 &I=autok/volkswagen/beetle-1972/volkswagen_beetle-1972 r6.jpg
http://www.hirado.hu/Hirek/2009/06/~/media/News/Hirado/Hirek/2009/06/20/13/1 1 2-vw-beetle.jpg.ashx
http://vw-classic-cars.hu/wp-content/uploads/321853601-nezokep-300x300.jpg
http.//hu.wikipedia.org/wiki/Volkswagen Bog%C3%Alr

Fiat 500

http://www.autogaleria.hu/index.php?s=tgal&tid=1635&marka=fiat

http.//www.autogaleria.hu/hk2.php?kepid=15418 &I=autok/fiat/500-1957-1975/fiat_500-1957-1975 rl15.jpg
http://www.autogaleria.hu/hk2.php ?kepid=15415&I=autok/fiat/500-1957-1975/fiat_500-1957-1975 ri2.jpg
http://www.veteranpark.hu/images/9/95/FIATlog1959 1965.jpg
http.//www.origo.hu/auto/veteran/20080504-fiat-500-tortenelem. html

3. Balatoni hajok

http.//'www.balatonihajok.hu/hajolista
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Azonosito

Informatika — emelt szint — értékeldlap jel:

1. Népautok

A ngpau'r,:o]’c . htm% fajl .esete":n a bénfgészé cimsoraban 1 pont
megjelend cim: ,,Harom igazi népautd”

A weblap bedllitasai 1 pont
A tablazat kialakitasa 5 pont
A tablazat szovegének formazasa 7 pont
A hivatkozésok elkészitése 2 pont
Az index.html f4jl tdblazatanak mddositasa 3 pont
A tablazat tartalmanak elkészitése 3 pont
Képek eldkészitése 4 pont
Az elkészitett kép beszurasa 2 pont
A hivatkozas elkészitése 2 pont
Osszesen: 30 pont
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. . L, . Azonositd
Informatika — emelt szint — értékeldlap jel:

2. Tizproba

Tablazat mentése tizproba néven, és az oszlopok

el 1 pont
sz¢lessége helyes P
Az A17:426 cellakban a nevek megadasa 1 pont
A versenyzOk versenyszdmonkénti pontszamainak szdmitasa | 4 pont
Az dsszpontszamok szamitasa 1 pont
Az els6 harom helyezett pontszdmanak és nevének 4 vont
meghatarozasa p
A téblazat formazasa 4 pont
Osszesen: 15 pont
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Azonosito
jel:

3. Balatoni hajok

Az ada:tb’eizis lé’trel,lozésa hajolista néven, és az adatok 2 pont
importalasa a tablakba helyes

Min(jen lgkérdezé§b§n éfs ] eleqtésbe;n pontosan a kivant 1 pont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg

2szemely lekérdezés 2 pont
3balaton lekérdezés 2 pont
4tipus lekérdezés 3 pont
Sdarab lekérdezés 3 pont
6soknev lekérdezés 3 pont
7akali lekérdezés 3 pont
8vallalkozok lekérdezés 4 pont
9szolgl lekérdezés 2 pont
9szolg2 lekérdezés 3 pont
10lista jelentés 2 pont
Osszesen: 30 pont
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Azonosito
jel:

Informatika — emelt szint — értékelSlap

4. Nézotér

Létezik a program nezoter néven, €s az szintaktikailag

helyes I pont
Uzenetek a képernydén 2 pont
A bemeneti allomanyok feldolgozasa 4 pont
Adott hely foglaltsaganak vizsgélata 4 pont
A foglalt helyek szdmanak és ardnyanak meghatarozasa 6 pont
A legtdbb eladott jegy arkategoridjanak meghatarozasa 8 pont
A szinhaz bevétele 6 pont
Az egyediilallo tires helyek szdma 7 pont
A szabad. txt allomany létrehozasa 7 pont
Osszesen: 45 pont
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